О новых правилах оказания и оплаты коммунальных услуг.
С 1 сентября в РФ предполагается ввести новые правила предоставления коммунальных услуг и некоторые сопутствующие им документы.

Знакомство с новыми правилами повергло Правление Товарищества в ужас по следующим причинам. Они громоздки, и вряд ли какой россиянин найдет время с ними ознакомиться. Они предполагают оплату «строго по факту» - зимой платим за тепло в полном объеме, летом не платим. Это неудобно с пользовательской точки зрения, т.к. чтобы комфортно планировать семейный бюджет, удобно каждый месяц платить одну и ту же сумму с последующей коррекцией в конце года. Предлагаемые правила построены по принципу: платить точно по счетчикам. Это порочный принцип, т.к. он не учитывает технологических и аварийных потерь, а также недоплат от должников. Работая по предлагаемым правилам, любая управляющая компания вскоре обанкротится. Удивление вызывает новая форма платежного документа. Он на 2х страницах, вместо ½, а инструкция по его заполнению содержит 48 пунктов. Такую мог придумать только очень неподготовленный человек. Есть и еще нелепости в этом документе. Информацию о них вы найдете в «письме в правительство».

Есть и еще новации. Теперь нам (ТСЖ, ГУ Ис и пр.) предписано платеж каждого собственника разбивать по поставщикам услуг (их более 10-ти) и в тот же день перечислять им деньги. Это потребует приема на работу еще 2-х бухгалтеров. И, естественно, вызовет рост квартирных платежей.

Мы надеемся, что возможно найдутся в Правительстве светлые головы и документ этот будет существенно переработан. Будем держать вас в курсе данного дела.  

